

家書

親愛的弟兄姊妹：

感謝神，讓我有機會參與教會的插花事奉！

在一年多的事奉裏，我對各種花卉素材接觸多了，實在驚嘆造物主的奇妙作為，祂創造了林林總總色彩絢麗、姿態萬千的花兒，令人賞心悅目。在插花的過程中，神亦讓我得到不同的啓迪，但礙於篇幅關係，只選了其中三項與弟兄姊妹分享：

◇ 看易行難，錯中學習

很多插花示範短片看起來很易處理，但到自己動手時卻變得笨手笨腳，不是入泥角度不對，便是插錯位置；到想拔起修正時，又發現失手之處已留下痕跡，大的孔洞尤其難以補救。所謂失敗乃成功之母，多錯幾次，便能慢慢掌握箇中竅妙。同樣，在教會的事工上，我們或許也會覺得別人做得不夠好，請別挑剔嫌棄，嘗試自己動手後再說吧！

◇ 意料之外，靈活變通

插花初期，常常到採購時才發現買不到所需花材，要臨急周章另一款插花，因此，必須準備兩、三款插花式樣來應變。不然，便要靈活變通，改用別的花材。同樣，教會的事工亦難免會出現始料不及的情況，弟兄姊妹也要互相效力，靈活應變啊！

◇ 謀事在人，成事在神

記得三十周年堂慶主日由我負責插花，為隆重其事，一早便選定自己認為是最上佳的款式，並反覆瀏覽示範短片。由於所需花材實在十分常見，故沒準備後備方案。然而，神卻在我準備外出採購花材前，讓我無意中瀏覽到另一款插花，並記下花材清單。到達花墟時，才驚覺尋常花材竟然可以不見影踪，幸有臨時方案派上用場。結果，我以為是次選的插花竟與講台兩旁原有的絲花擺設十分相配，仿佛渾然一體，而且伴枝垂莖草的小籽粒亦正好表徵信徒要多結果子，真是比我以為是最好的更為合適。由此可見神的意念實在高過人的意念，讓我們一起學習謙卑順服，不可自以為義，哈利路亞！

主內
麗梅上